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A l'aide de la grille de codage ci-dessous, en

sachant que le F est codé  25 et que le L est codé

32, décode le message suivant:

52  24  52  15  32  15  44  33  11  45  23  44

DÉFI 1

Cas particulier :

le Z est codé 00.

!
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78 élèves d'un collège habitent dans 3 villes différentes.

Retrouve le nombre d'élèves habitant dans chaque ville.

DÉFI 2



Ta mission :

Indice 1 :
DÉFI 3

Trouver le nombre correspondant
à la partie jaune, puis enlever 2.

Donner le chiffre des unités de la
somme de toutes les parties.

Donner le chiffre des dizaines de la
somme des trois parties colorées.

Trouver le nombre correspondant à la
partie verte et enlever 5.

Indice 2 :
1 représente A; 2 représente B; ..........; 26 représente Z.

Déchiffre le mot suivant à l'aide des indices 1 et 2:


